



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

**PORTARIA Nº 1357, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2021.**

A PRÓ-REITORA DE PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais,

**RESOLVE:**

Retificar a Portaria Nº 1317 de 09/12/2021 que homologa o resultado final do Processo Seletivo para ingresso no primeiro semestre letivo de 2022, referente ao Edital PRPG/UFLA nº 089/2021 do Programa de Pós-Graduação em Física.

**Onde se lê:**

**MESTRADO**

<b>Nome completo</b>	<b>Situação</b>
Artur Cosmo Barreto	Selecionado
Clayton Ramos da Silva	Selecionado
Donizete Lopes Pereira	Selecionado
Maicon Pereira Lebre	Selecionado
<b>Thiago Mendes de Jesus</b>	<b>Selecionado</b>

**Leia-se:**

**MESTRADO**

<b>Nome completo</b>	<b>Situação</b>
Artur Cosmo Barreto	Selecionado
Clayton Ramos da Silva	Selecionado
Donizete Lopes Pereira	Selecionado
Maicon Pereira Lebre	Selecionado
<b>Thiago Guedes de Jesus</b>	<b>Selecionado</b>

**ADELIR APARECIDA SACZK**  
**Pró-Reitora de Pós-Graduação**